

都市车界

唯不凡之势 定世界之局

在竞争日益白热化的车市,到底谁才是真正的赢家,答案无疑是新帕萨特。新帕萨特能在竞争日益激烈的B级车市中脱颖而出,最终赢得国内消费者的信赖可谓实至名归。依靠卓越的产品品质、合理的用车成本,新帕萨特锐意进取,屡屡创下了中高级车市难以复制的销量传奇,在传承与革新中坚守着中国B级车市的价值标杆,唯其不凡之势,定世界之格局。

实力制胜: 突破经典,创御格局

上海大众汽车的新帕萨特自上市以来,始终力压群雄,依靠实力制胜,创下细分市场销量神话,使竞争对手望尘莫及,称霸B级车市。新帕萨特以其不凡之势,依靠严谨的德系品质、全球领先的智能科技和深厚的品牌积淀,迅速从诸多竞争对手中脱颖而出,在经历了短暂的爬坡期后,新帕萨特上市第三个月即销量破万,此后更是一路所向披靡、屡创佳绩。2012年伊始,车市进入低迷期,而新帕萨特销量却依旧迅猛增长,逆势上扬,在B级车市创下了新的里程碑。

新帕萨特的傲人表现,既是Passat品牌精髓的传承,也是其突破经典、创御格局的成功典范。作为上海大众汽车的战略级车型,新帕萨特将目标消费群体定位在“中国现代社

会之中坚,拥有远大理想并不断开启未来的社会精英”。在B级车市,销量遥遥领先于竞争对手,这正是强大市场号召力的最好证明。上市以来,新帕萨特赢得了市场和口碑的双丰收,相信凭借着新帕萨特卓越的品质,势必还将在中国车市中书写新的传奇。



集大成者: 品牌积淀,科技不凡

新科技是社会前进的动力,它改变了人们的生活方式。新帕萨特在设计中运用了全球领先科技,开启了B级商务用车的智能潮流。KESSEY无钥匙进入/一键启

动系统、全能外后视镜等配置也展现了科技的人文关怀;驾驶席座椅智能记忆/Easy Entry迎宾功能、EPB电子驻车制动系统、Auto Hold自动驻车、带倒车影像的PLA自动泊车辅助系统、6.5"彩色触摸DVD娱乐系统,全新一代多媒体导航系统等的应用也为用户带来智能化的驾乘体验。值得一提的是,新帕萨特还应用了原本只在尖端宇航及军事工业的CAN总线系统,让操控更加智能、精确。新帕萨特专注科技以人为本,继承并发扬Passat品牌魅力,为商务精英人士提供了智能、高效的汽车生活。凡购New Passat,即可在二

款礼遇中任选其一。礼遇一:购买帕萨特任一车款,首付低至40%,即享“2年0利率”并赠送New iPad;礼遇二:可享受5万公里“畅行无忧”保养礼包及赠送New iPad;置换New Passat,更享8,000元优惠。购买1.4TSI节能环保车型,可再享受3000元节能惠民补贴。品牌的积淀,科技的不凡,使新帕萨特成为兼具口碑与实力的集大成者。新帕萨特专注科技以人为本,继承并发扬Passat品牌魅力,为广大消费者提供了智能、高效的汽车生活。在竞争激烈的B级商务用车市场,全新帕萨特鲜明的气质势必吸引更多消费者的目光。(小硕)

上海大众第800万辆轿车下线,购车最高可享1万元现金优惠

荣耀800万,“幸福感恩月”让幸福升级

磨砺铸就辉煌,上海大众汽车第800万辆轿车的下线,见证着29载的风雨历程。作为国内保有量最大的轿车生产企业,上海大众汽车一次又一次地刷新了中国轿车行业的纪录。800万的荣耀,全因由您的一路陪伴。上海大众汽车为感恩800万车主的支持与厚爱,倾情开启“幸福感恩月”,用心感恩,只为回馈最信赖的您。

共庆豪情盛世 同享至尊礼遇

据统计,仅第三季度,上海大众汽车品牌累计销量达到252,428辆,同比增长11.8%,Polo品牌、Lavida品牌、Passat品牌、Tiguan途观以及

Touran途安持续深耕各细分市场,销量持续稳健的增长……这一系列的数字是上海大众汽车谱写的车市新传奇。上海大众汽车始终以良好的品牌形象、产品的持续热销、用户的金牌口碑和出色的渠道服务备受800万车主的共同信赖。

凭借卓越的产品竞争力,上海大众汽车旗下各款车型在其细分市场均保持着领先地位,增幅尤显强劲。Polo品牌旗下再添高性能成员,Polo GTI在上海炫酷上市,这款搭载了1.4TSI、DSG双离合七速变速箱的精品小车,集强劲性能、时尚造型与运动精神于一体,迅速引燃消费者对激情、速度的期待。New Lavida全新朗逸在设计语言、



操控体验、前瞻舒适科技等方面的全面升级,成为一款名副其实的高性价比全能高端中级轿车,在竞争激烈的A级车市留下了抢眼的一笔。Passat品牌更是表现更佳,以其豪迈大气的外观、极致完美的动力、尊享人性的体验、前瞻智慧保证,全新帕萨特

成为中国当代社会之中坚力量的首选座驾。Tiguan途观、Touran途安同样高热不减,表现令人关注。曾经的风雨历程,过往的辉煌阅历,800辉煌铸就豪情盛世,上海大众汽车开启“幸福感恩月”,邀您与时代精英共享至尊非凡礼遇。

幸福由您定义 钜惠轻松可享 幸福是什么?幸福就是尊崇梦想触手可及,浓情钜惠轻松可享。一直以幸福遥不可及,需要风雨的见证,时间的等待,上海大众汽车为感恩800万车主的支持与厚爱,感恩回馈倾情开启,“幸福感恩月”带来多种超值购车方案,其实幸福就在身边。“幸福感恩月”,钜惠感恩,涵盖多重购车优惠方案,浓情好礼,钜惠来袭。凡购New Passat,即可在二款礼遇中任选其一。礼遇一:购买帕萨特任一车款,首付低至40%,即享“2年0利率”并赠送New iPad;礼遇二:可享受5万公里“畅行无忧”保养礼包及赠送New iPad;置

换New Passat,更享8,000元优惠。购买1.4TSI节能环保车型,可再享受3000元节能惠民补贴。购新Polo,享“1年0利率、2年/3年低利率、半付半贷0利率”,并送保险及迷你投影仪二选一超值赠送。购新Polo手动挡车型可享受3000元惠民补贴。购朗逸车型赠送TPMS,如置换朗逸车型,可享受1000元优惠。购朗逸1.4T车型还可享受3000元惠民补贴。购途安全系车型均可享受惠民补贴3000元,购1.4T车型可最高享10000元优惠。上海大众汽车感恩回馈活动——“幸福感恩月”,让您感受着这个百年汽车品牌独特的睿智魅力,相信有上海大众的陪伴,一定会让您的生活幸福升级。(小硕)

NAVECO 南京依维柯 IVECO | 欧洲商用车典范 购车“油”礼 为您加油 购得意A35送2000元油卡! 9.99万起

依维柯为您加油! 2012年10月1日-2012年12月31日期间购买依维柯得意A35就送2000元油卡,依维柯得意A35,低油耗、高承载、大空间,为您加油添力!



Table with 4 columns listing sales points and contact information for NAVECO vehicles across various regions like Qingdao, Jinan, and others.

山东新富豪举办2周年庆典



10月28日,位于奥体中路的山东新富豪沃尔沃4S中心如期举办了隆重的2周年店庆。新富豪沃尔沃4S中心以史无前例的“十万豪礼 百万让利 千万把沃”巨额优惠促销政策打动了到场的每一位沃尔沃准车主,店庆特供车一抢而空,盛况空前。山东新富豪汽车销售服务有限公司董事长温风军对到场嘉宾表示了衷心的感谢,在回顾新富豪两年中取得的成就的同时,强调新富豪今后将始终秉持“富豪汽车 用心为您”的企业理念,踏踏实实服务于每一位沃尔沃尊贵车主。店庆当天,有20多位客户加入沃尔沃车主行列。(袁克兢)

一汽-大众举行迈腾沟通会



11月1日,以“B级车领导者”为主题的一汽-大众“驱动未来”迈腾沟通会在上海举行。数十家主流媒体记者和一汽-大众相关领导就迈腾的市场表现、制造工艺以及消费需求等方面进行了详细沟通。沟通会上,一汽-大众公关部迈腾产品负责人就1-9月份市场销量做了详细分析。数据显示,今年迈腾共销售111,609台,前三季度同比增长分别为36%、77%和130%。近几个月,迈腾销量稳定在15,000台左右,连续三个月登上单月销量冠军宝座,9月份更是创下了18,785台的月销量新高,始终在B级车市场保持领导者地位。(陆小虎)

东风风神1-10月销量突破5万

近日,东风风神率先发布1-10月销售数据,累计销量突破5万台,同比增长116%。其中,S30系列产品月销量突破5000台;H30 CROSS月销量突破3000台;刚上市的A60 1.6L月销量突破1000台,市场供不应求。三力合一,成就东风风神逆市“一枝独秀”。

风自主品牌乘用车品牌标识的发布,东风以更加清晰的思路发力乘用车板块。国际品质力,助力销量突破。依托东风技术中心,东风风神研发水平走在行业前列。同时吸收来自东风不同板块的专家和技术骨干负责生产和品质管理,并打造出“东风风神生产方式(DFPS)”和质量保证体系。东风风神还集结大批如日本JATCO、德国BOSCH(博世)的全球顶级供应商保证零部件品质。2011年度权威调查显示,在自主品牌中,东风风神

APEAL魅力指数位列第二,IQS指数表现出色。产品竞争力,助力销量突破。东风风神目前的4款产品,均在定价及服务上体现产品竞争力。2012款S30系列增值增配不增价;H30 CROSS成为细分市场销量增幅“双冠军”;A60 1.6L以“四超”优势演绎“中国最超值中级车”。此外,东风风神还以“2012年中国汽车企业售后服务行为准则采样单位”国家级荣誉,彰显自主乘用车品牌在售后服务上的骄人成绩。(田华)